Pregunta:86

Competencia: Uso comprensivo del conocimiento cientifico.
Eje tematico: Electricidad y magnetismo.

Un proton ingresa perpendicular a un campo magnético (B) uniforme como se
muestra en la figura.

Cuando el protén completa la mitad de su trayectoria, se anula abruptamente el
campo magnético. A partir de ese momento el proton
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Opcion — A: ContinGia su movimiento en linea recta hacia el oeste.
Opcion — B: continua su movimiento en linea recta hacia el este
Opciéon - C: no continua su movimiento
Opcién — D: ContinGla su movimiento hacia el noreste.




